
Lekcja nr 23 

PORÓWNANIE ELEMENTÓW DWÓCH LIST (cz. I) 

  
1. Każdy element listy zajmuje ściśle określone (numerowane) miejsce na liście. 

2. W skryptach można stosować negację logiczną (NIE <<warunek logiczny>>), czyli np. 

elementu nie ma na liście. 

3. W skryptach można stosować koniunkcję logiczną, czyli <<warunek>> i <<waru-

nek>>. W takim przypadku oba warunki muszą być spełnione jednocześnie. 

4. Polecenie Powtarzaj aż <<warunek logiczny>> powoduje powtarzanie danego bloku 

skryptów do momentu spełnienie danego warunku logicznego. 

 
______________________________ 

 

ZADANIE DOMOWE 

OWOzM 

1. Zad. 2 str. 86 (Scratch on-line) 

___________________________________ 

 

DLA CHĘTNYCH 

DZ  

1. Brak. 

 


